



"Med trsjem" - pitomi bregi i gorice 3 dana / 2 noćenja

1. DAN

Dolazak. Nakon smještaja u odabrani smještajni objekat u varaždinskoj županiji i kraćeg predaha slijedi popodnevni susret gostiju s lokalnim vodičem. Prve trse ćemo potražiti kod obitelji koja svoje trsje njeguje već tri generacije na Dubrava Bregu. Na istinski bajkovitom brežuljku posjetiti ćemo pravi "Vinski hram". Ljubazni domaćin provesti će kroz vinski podrum i upoznati Vas kroz proces proizvodnje, nakon čega slijedi degustacija vina u kušaonici.

Put nastavljamo prema Mohor bregu gdje ćemo posjetiti seosko domaćinstvo u kojem ćete, osim u domaćoj kapljici moći uživati u okusu tradicionalnih jela iz krušne peći. Guštanje u pitomom ambijentu i beskrajnom pogledu, te u dogovoreno vrijeme povratak u smještajni objekat. Noćenje.

2. DAN

Kasniji doručak nakon kojeg se program nastavlja vožnjom do obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva koje se bavi uzgojem pčela, proizvodnjom meda, proizvoda od pčelinjeg voska te mednim rakijama. Proizvode ćete, uz nezaobilazne medenjake, kušati i moći kupiti za ponijeti kući. U nastavku ćemo misli razbistriti uz potok Bisticu, u vodenici jedinoj preostaloj od mnogobrojnih iz davnih dana. Neumorni mlinar samljati će Vam žito u brašno, a okrijepiti ćete se moći i na izvoru pitke vode. Kratkom vožnjom lijepim brežuljkastim okruženjem uz panoramski pogled na najveći dvorac u Hrvatskoj – Klenovnik, nastavljamo do Plemenščine, malog naselja na uzvisini, kojim put vodi do obiteljskog imanja koje u svome voćnjaku, drvenoj kući, staji i štaglju čuva tradiciju davnih dana. Tkalački stan, lončarsko kolo, kuća stara više od 200 godina, restaurirana u etno muzej s postavom kuhinje, sobe i crne kuhinje, stari vinski podrum, samo su neki od mnogobrojnih eksponata koje ćete pronaći na imanju. Slijedi degustacija vina i domaćih rakija te večera u tradicionalnoj, folklornoj atmosferi. Povratak u smještajni objekat. Noćenje.

3. DAN

Doručak u smještajnom objektu. Odjava i odlazak u posjet Vinarskom muzeju uz prezentaciju procesa izrade vina te degustaciju. Šetnja zelenim labirintom i uživanje u prirodi. Nepca ćemo za kraj programa razveseliti i slasnim zagorskim jelom posluženom na pitoreksnom brdu s pogledom na Varaždinske Toplice. Puni dojmova i novo doživljenih iskustva vraćate se svojim kućama. Kraj programa.

Cijena programa: **od 1.290 kn po osobi/ program se izvodi za minimalno 4 osobe, a** namijenjen je svim punoljetnim osobama

Cijena uključuje: asistenciju licenciranog lokalnog vodiča tijekom cijelog programa, transferi u destinaciji, organizaciju posjeta OPG-ima i vinarijama, degustacije proizvoda OPG-a iz programa te degustacije vina, broke navedene u programu, smještaj na bazi 2 noćenja u odabranom smještajnom objektu unutar varaždinske županije (kuća za odmor, apartman, pension, hostel, hotel,...) boravišnu taksu, osiguranje od odgovornosti i jamčevno osiguranje, troškove organizacije putovanja.

Program propagira mentalni odmor, boravak u prirodi, važnost očuvanja proizvodnje domaćih proizvoda na malim obiteljskim gospodarstvima poticanjem kupnje domaćih proizvoda te uvođenje turista u bogatu eno-gastro kulturu varaždinske županije. Program je moguće realizirati tijekom cijele godine.

Redoslijed programa kao i finalni odabir gospodarstva koja će se posjetiti je fleksibilan, odnosno prilagođava se željama naručitelja, te posjeti opg-ima ovisno o raspoloživosti i mogućnosti prihvata gostiju od strane vlasnika gospodarstva za određeni termin, što agencija unaprijed dogovara sa gospodarstvima dostupnima za prihvata gostiju. Ovim programom obuhvaćen je obilazak slijedećih gradova/naselja/sela: Dubrava Križovljanska, Donja Voća, Tužno, Prigorec, Plemenščina, Banjščina, Varaždinske Toplice.

Kontakt, informacije i rezervacije programa:

HORIZONT putnička agencija d.o.o., Anina 11, 42000 Varaždin

kontakt osoba: Ivana Jergan / Tel: 00385 42 421 753; ivana@horizont-travel.hr;
gsm: 091 148 77 29; OIB: 85339174260; www.horizont-travel.hr



HORIZONT
PUTNIČKA AGENCIJA d.o.o.



4/10